



公益体彩 乐善人生

山东彩友擒获体彩大乐透1000万巨奖



先中1注617万，再中2注500万，紧接着又擒获1注1000万，这就是山东彩友近12天来在超级大乐透玩法中的“赫赫战绩”。12天内连中4注一等奖，上演中奖“大四喜”，山东彩友的运气和实力让人佩服。

10月12日晚，体育彩票超级大乐透玩法第13119期开奖，中奖号码为前区“01, 02, 16, 23, 35”，后区为“01, 11”。在这一期的开奖中，大乐透再度为彩友带来惊喜，一举送出1注足额头奖1000万。

开奖公告显示，这注全国唯一的1注1000万巨奖又被幸运的山

东彩友擒获。据检索，这注大奖出自聊城的体彩投注站。

从号码来看，本期号码分布比较平均，当期最小号码“01”，最大号码“35”。从奇偶上看，前区3奇2偶，后区两个中奖号码则是双奇号码。虽然中奖号码难点不少，不过全国仍中出一等奖1注，单注奖金1000万元，遗憾的是这位大奖得主没有采用追加投注，错失了追加奖金。

近期超级大乐透出奖异常火爆，山东彩友更是趁机大捞奖金。9月30日，济南彩友获得了大乐透第13114期1注617万一等奖，拉开

了山东彩友连续中奖的序幕。2天之后，菏泽和临沂彩友在超级大乐透第13115期中得了2注500万元一等奖。而在10月12日，聊城彩友的1注1000万巨奖，则将本次山东彩友的“中奖大戏”推向了高潮。

超级大乐透的出奖速度让众多彩友跃跃欲试，山东彩友的中奖频率更让广大彩友平添许多期待。目前，超级大乐透奖池继续保持过亿，希望彩友们继续支持超级大乐透玩法，在享受购彩乐趣的同时，继续向大奖发起冲击，收获更多的幸运和惊喜。

泰安体彩助力全民健身运动会

10月11日，泰安市第十九届运动会暨“中国体育彩票杯”第三届全民健身运动会在泰山体育场隆重举行。泰安市委书记李洪峰、市长王云鹏、市政协书记白玉翠、市人大常委会党组书记林华勇、泰安军分区司令员王兆祯等领导出席开幕仪式。

按照全民参与的原则，本次比赛设专业竞技类、全民健身类两个类别，共有来自全市300多支代表队共5400余名运动员报名参加比赛，先后有10万余人次参与各类健身项目展演活动。

作为本届全民健身运动会的冠名赞助单位，泰安市体彩中心积极提供各类帮助支持。在主席台布置两块大型喷绘展板，比赛场地入口设立6顶体彩顶呱刮帐篷，搭建体育彩票小卖场，开展“购买体育彩票赠送纯净水”活动，还在体育场内布置100余面体彩旗帜。这些不仅烘托了现场气氛，也增加了广大市民百姓对体育彩票的了解。



本届体育盛会以“人人热爱体育，全民健身强体”为主题，对于推广实施《奥运争光计划》，贯彻落实《全民健身条例》，促进群众体育和竞技体育全面发展，具有十分重要的意义。中国体育彩票作为助力全民健身事业的主要力量，也

会一如既往地提供各类支持帮助，让更多的人享受健康运动带来的美好生活体验。

(刘凯)

泰安“神秘先生”

豪取足彩大奖400万

借着足彩2.4亿元大派奖的东风，彩友们对足彩的投注热情也不断高涨，大奖也接连不断中出，让众多彩友领略了别样的惊喜和快乐。第13134期14场胜负彩于9月29日开奖，当期开出一等奖8注，每注奖金3376819元，我省泰安彩友中得其中一注，加上派送一等奖625000元，共收获奖金4001819元。近日，两位“姐妹花”前来省体彩中心兑奖，领取了400万元的足彩大奖。令人诧异的是，这两位姐妹说她们并不是真正的大奖得主，而只是代朋友前来领奖的。

大奖得主非常低调，是这对姐妹口中的“神秘先生”。大奖得主身份如何？中奖有何秘籍？买彩的过程中又发生了怎样的经历？两姐妹对此也十分神秘，只是说：“别的不清楚，票是随便选的，中了这么高的奖金，可能主要是运气吧！”尽管这对姐妹的口气十分谦虚，不过从大奖票面上还是不难看出其中的思路：大奖得主利用单式的方式进行投注，将每场比赛进行排序和组合，把握性不大的比赛，例如曼联这一场，就主要选的3、0，这样既考虑到胜的结果，又防住了“负”的冷门。而曼联主场负于西布罗恰恰是本期竞猜中最大的冷门，本场比赛的猜中率仅有3.19%，足见大奖得主的胆识和谋略。

现在正值足彩2.4亿元大派奖之时，指定派奖期的每期胜负彩加奖500万元，任选9场每期加奖300万元，一等奖的奖金成色也水涨船高。一直以来，足彩以其主动竞猜、趣味性强的魅力吸引着彩友们，此番又有加奖的锦上添花，一旦中取一等奖，更能收获派奖奖金的超值回报。

(朱德慧)

泰安“墨镜哥”低调领走顶呱刮NBA25万

国庆假期，体彩好运绽放山东彩市，我省彩友接连中得幸运大奖，大乐透1注617万、2注500万、排列五30万……泰安彩友也不甘示弱，张先生（化姓）在国庆假期的最后一晚刮中顶呱刮NBA25万大奖。10月9日，张先生头戴墨镜只身一人来到省体彩中心

低调领走了25万的奖金，并讲述了中大奖的经历。

国庆假期，张先生和家人出去旅游，10月7日晚才回来，有些疲惫，于是他就来到一家体彩投注站打算买几张彩票放松一下。先是打了两注大乐透，然后刮了20张5元的票，中了100多，张先生

觉得手气不错，临走了，他转念一想：“要不再刮张10块的试试！”就问站长最近哪个票卖得好，站长拿出了一本刚拆开的顶呱刮NBA，建议他买这种，最近卖得火，张先生便从这本票中间挑了两张刮起来，谁知道刚刮开第一张就刮出了25万，从来没中过

这么大的奖，张先生还有点半信半疑，自己确认了好几遍才相信是真的中了！

兑完奖，张先生说：“奖金用途我已经想好了，家里刚买了套房，这些钱我准备拿去投资，干点小买卖，咱以后的小日子也能过得风风火火啦！”

(赵倩予)

纵深解读：18年来1650亿体彩公益金用在哪里？

中国体育彩票诞生18年来，已累计发行超过5600亿元，累计筹集公益金超过1650亿元。作为国家公益彩票，中国体育彩票倡导“公益体彩，乐善人生”的公益理念，汇聚广大彩民的爱心，为社会公益事业和体育事业的发展提供了大力支持，被誉为“公益事业的助推器体育事业的生命线”。

体彩公益，就在身边。体彩公益金都用到哪里了？

中国体育彩票公益金被用于三个主要的方面：社会公益事业、全民健身计划和奥运争光计划。

中国体育彩票公益金被广泛用于社会公益事业。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金中，每年有60%用

于补充全国社会保障基金，此外，在红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、汶川地震抗震救灾和灾区重建、基层文化建设、扶贫等社会公益事业中，也都有体育彩票公益金的支持。

长期以来，中国体育彩票全力支持全民健身工作，为建设惠及全民的公共体育服务体系，作出了巨大的贡献。从2006年至今，仅利用国家体育总局本级体育彩票公益金实施建设的农民体育健身工程已超过33万个；遍布祖国城乡的16万余条全民健身路径，已成为百姓的健身乐园；建设了670个“雪炭工程”项目，推动了老、少、边、穷地区体



育基本服务均等化；此外，体彩



公益金还支持建设了大量的乡

镇体育健身工程、全民健身活动中心、全民健身户外活动基地、社区多功能公共运动场所、老年人体育健身场地等。在群众体育组织、社会体育指导员队伍建设以及大型全民健身活动的举办方面，体育彩票公益金也提供了坚实的保障。

同时，体育彩票全力支持“奥运争光计划”，设立奥运专项基金，支持北京奥运会成功举办；支持中国体育代表团参加奥运会、亚运会等重大国际比赛的备战和参赛工作，支持在国内举办的各类高水平竞技性比赛；支持青少年运动员的培养，支持综合性体育场馆的建设等，助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克梦想。